

### خارج از گود

## بازنده‌ال کلاسیکوی ایران شانس قهرمانی را از دست می‌دهد

کارشناس فوتبال کشورمان گفت: کمیته انضباطی باید نگاه یکسانی داشته باشد و با تماشاگر و بازیکن خاصی به یک شیوه برخورد کند.

بهزاددانش‌زاده در گفت‌وگو با ایما دربارۀ تقابل تیم‌های پرسپولیس و سپاهان اظهار کرد:جدال پرسپولیس و سپاهان شش امتیازی است و هر تیمی که نتیجه این بازی را واگذار کند، شانس قهرمانی را از دست خواهد داد؛ طلایی‌پوشان یک تیم پرزهنه هستند و تمایل زیادی به کسب قهرمانی دارند؛ شاگردان کارنال نیز در این فصل فراز و نشیب بسیاری را تجربه کرده‌اند؛و افزود: نمی‌دانم چرا رضا درویش درباره شرایط قرمزپوشان پاسخی به اهالی فوتبال نمی‌دهد؟ این تیم متعلق به هواداران است،تمام بازیکنان، مربیان و مدیران می‌آیند و می‌روند؛ اما تنها نام پرسپولیس است که بر جا می‌ماند،درهرصورت اگر شاگردان کارنال قصد دارند پیروز این جدال باشند نباید درگیر حواشی پیش از ال کلاسیکو شوند.کارشناس فوتبال کشورمان تصریح کرد:امروزه تمام هواداران همچون یک کارشناس تفکرورزشی دارند.تراکتور هزینه‌های بسیاری کرده‌است و هدفی جز قهرمانی ندارد، بر این باور هستم که پرسپولیس خوزنی کرد و در بازی‌های مهمی همچون جدال با استقلال خوزستان امتیاز از دست داد،وگرنه قرمزپوشان نیازی نداشتند چشم‌به‌راه لغزش تیمی بمانند.هواداران پرسپولیس قهرمانی‌های بسیاری دیده‌اند و اشباع شده‌اند، اما انتظار می‌رود باکی فوتبال در هفته‌های پایانی نمایان شود. او ادامه داد: برای مسئولان نساجی متأسف هستم که چنین تیم باکیفیتی را در اختیار دارند،اما به سراغ مربیانی رفته‌اند که تیم را نابود کرده‌اند؛لال‌ها در این تیم دخالت می‌کنند و موجب شده‌اند در حال حاضر یکی از تیم‌های ریشه‌دار فوتبال ایران با چنین وضعیتی روبه‌رو شود. جایگاه‌نساجی چه قدر طول نیست و باوجود هواداران پرشورش باید جزو شش تیم بالای جدول باشد.دانش‌زاده بیان کرد: نباید به حواشی فوتبال دامن زد؛ اگرچه با بداخلاقی‌های روی به سکوها مخالف هستیم، اما چه کسی موجب شده است این اتفاقات رخ دهد؟بازیکنان بسیاری از پرسپولیس رفته‌اند، اما هیچ‌گاه به آن‌ها توهین نشده است. بازیکنان نباید به خشم هواداران دامن بزنند،بعضی از این مهره‌ها برای گرفتن پول بیشتر به‌ظاهر سنگ تیمی را به سینه می‌زنند و هواداران را تحریک می‌کنند.درهرصورت آنچه به‌موضوع احساس می‌شود این است که سلامت فوتبال به خطر افتاده است.

## اوج اختلافات و چنددستگی اوج فدراسیون فوتبال

فدراسیون فوتبال این روزها درگیر اختلافات شدید شده و در صورت ادامه این روند شرایط خوبی در انتظار فوتبال ایران نخواهد بود.
به گزارش تسنیم، تاکی تیم نوجوانان در مسابقات جام ملت‌های آسیا جرقه‌ای بود تا اختلافات داخلی در فدراسیون فوتبال سر باز کند. هر چند اختلاف‌نظر در هر مجموعه‌ای وجود دارد و فدراسیون هم از این قاعده مستثنی نیست؛ اما اکنون کار فراتر از این موضوع رفته و به چنددستگی شدید تبدیل شده است. یک روز بعد از حذف نوجوانان، فدراسیون فوتبال از پذیرش استعافی عباس چمنیان خبر داد، آن هم در شرایطی که خبر استعافی او منتشر نشده و حرف‌وحديث‌های زیادی دربارهٔ این استعفا وجود دارد؛به‌ویژه اینکه این خبر در قالب نامه هدایت مینبئی به مجید جلالی منتشر شد. اکنون این پرسش پیش می‌آید که چمنیان چه زمانی استعفا کرده استعافی خود را به چه کسی داده و چه کسی آن را پذیرفته است، این موضوع در حیطه وظایف دبیرکل نیست؛ اما اجاب است که خبر در نامه مینبئی به جلالی انتشاریافته است. انتخاب اشتباه و غلط فدراسیون برای سرمربیگری تیم نوجوانان، نوک پیکان انتقاده‌ا را به سمت مجید جلالی رئیس کمیته فنی فدراسیون برد، او اما در مصاحبه‌ای هیچ‌چیز را گردن نگرفت و اعلام کرد که یک سال است ارتباطش را با این تیم قطع کرده و همه چیز در اختیار دبیرکل بوده است، اینکه چرا جلالی چنین موضوعی را اکنون اعلام کرده و در یک سال گذشته باوجود مصاحبه‌های مختلف حرفی در این باره نزنده است، خود جای تأمل دارد. رئیس کمیته فنی فدراسیون البته گفته گزارش این موضوع و اتفاقات را به تاج داده است، حال باید از رئیس فدراسیون پرسید برای حل این مشکلات چه اقداماتی کرده است؟ چرا شرایط نوجوانان هر روز به‌جای اینکه بهتر شود، بدتر شده؟ چرا روند نامناسب تیم نوجوانان باوجود هتندل‌های کارشناسان مورد بازنگری قرار نگرفت؟ چرا باوجود اختلاف‌ها کاری برای رفع آن صورت داده نشد؟ از هدایت مینبئی که اکنون با تاج به ملاری سفر کرده هم باید پرسید که در این مدت چه کاری برای این تیم انجام داده است؟ دبیرکل فدراسیون فوتبال که مشخص نیست بر چه اساسی ناشی در فهرست مسافران کشور سیشل برای همراهی تیم فوتبال ساحلی قرار دارد، بهتر است در مدت‌زمان حضور در ایران و در میان سفرهایش، تا قبل از سفر بعدی حداقل در مورد تیم نوجوانان شفاف‌سازی کند و بگوید چه بر سر این تیم آمده است، وواقعیت این است که علاوه بر موارد یاد شده، مسائلی دیگری هم وجود دارد که نشان می‌دهد این روزها چنددستگی و اختلافات شدید در ساختمان خیابان ستول کاملاً آشکار بوده و این برای فدراسیونی که باید تیم‌های خود را برای تورنمنت‌هایی نظیر جام جهانی ۲۶-۲۰۲۰، جام جهانی ساحلی و سایر رویدادها آماده کند به‌هیچ‌وجه قابل‌قبول نیست. اگر بنا باشد کارها در فدراسیون به‌صورت جزیره‌ای پیش برود چگونگی تیم‌توان به موفقیت تیم‌های ملی، اصلاح روند موجود و برگزاری مسابقات باشگاهی به شکلی مناسب و گبرومند امیولر بود؟ وقت آن رسیده که مهدی تاج به‌عنوان رئیس فدراسیون فوتبال به این اختلافات شدید درگیری‌ها پایان دهد. در غیر این صورت شرایط از این بدتر خواهد شد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش

سه شنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۴ **سال بیست و یکم - شماره ۵۱۴۹**



## طلایی پوشان اصفهانی به رکورد ۲۵ بازی بدون باخت رسیده‌اند

# سپاهان در ماه‌عسل طولانی شکست‌ناپذیری

شکست‌ناپذیری سپاهان در ۲۵ بازی

همواره درباره باخت‌های بد موقع، مورد نقد هواداران خود قرار می‌گرفتند چه در دوره محرم نویدیکا چه در دو سال گذشته، تاوجه‌به سبک هجومی سپاهان، شکست‌هایی متوجه این تیم می‌شد که شاید اگر این باخت‌ها نبود، سپاهان در فصول گذشته به قهرمانی لیگ برتر نزدیک‌تر می‌شد، موضوعی که به نظر می‌رسد چه در ابتدای فصل با موریس و چه حالا با کاترون، متفاوت‌تر از پارسل است. سپاهان در پنج بازی گذشته خود در لیگ برتر دو پیروزی و سه تساوی به دست آورده است. دو پیروزی مقابل مس رفسنجان و فولاد خوزستان که اولی گزینۀ سقوط بود و دومی برای کسب سهمیه با سپاهان و تراکتور و پرسپولیس در جنگ است. این تیم مقابل اویلیومینو، نساجی و استقلال خوزستان هم تن به‌تساوی داده است. تیم‌هایی که هرکدام شرایط سختی را برای آن رقم زدند. آخرین باخت سپاهانی‌ها در مسابقات شرایط حساس جدول و با توجه‌به اینکه در یک‌بکمی تراکتور و بالای سر پرسپولیس قرار دارند. باانگیزه بسیاری در این بازی به میدان می‌روند. سپاهانی‌ها طی سال‌های گذشته



امیرحسین حسینی

یعنی اگر طلایی پوشان اصفهانی بتوانند مقابل پرسپولیس هم به پیروزی یا تساوی برسند، این رکورد خود را حفظ خواهد کرد و به رکورد ۲۶ بازی بدون شکست دست پیدا می‌کند. آن‌ها باوجود چند تساوی و لغزش عملکردی خیره‌کننده در فرار از شکست داشته‌اند. سپاهان بعد از پیروزی جمعه مقابل مس رفسنجان، حالا به یک‌بکمی صدر جدول رسیده و دیدار روز جمعه مقابل پرسپولیس، یکی از مهم‌ترین بازی‌های این تیم به شمار می‌رود. شاگردان پاتریس کاترون حالا با توجه‌به شرایط حساس جدول و با توجه‌به اینکه در یک‌بکمی تراکتور و بالای سر پرسپولیس قرار دارند. باانگیزه بسیاری در این بازی به میدان می‌روند. سپاهانی‌ها طی سال‌های گذشته

## پایان اردوی تیم ملی هندبال ساحلی در اصفهان



اظهار کرد: اردوی چهارم تیم ملی هندبال ساحلی بزرگسالان به‌منظور آمادگی برای اعزام به مسابقات

چهارمین اردوی تیم ملی هندبال ساحلی بزرگسالان از ۱۹ تا ۲۴ فروردین‌ماه به میزبانی شهر اصفهان برگزار شد. مهدی قشقایی



امیرحسین حسینی

رأد، سرمربی تیم ملی امین کاظمی، علی حیدریان، حسین حیدریان، پارسا دهقان، حامد شمس، شهریار حسینی، فهیم عرب زاد، مهدی حیدریان، سعید حسینی، علیرضا غلیپور، متین گلداد، علی سعیدی، فرهاد شفیعی، جواد صادقی، آزاد حسینی، محمدمهدی آقاچانی، عارف رفعت‌نیا، یاسین تریافر و علی سعیدی را بازیکنانی بودند که به دعوت مهدی قشقایی رأد سرمربی تیم ملی در این اردو حضور داشتند.

تیم ملی هندبال ساحلی کشورمان در دهمین دوره مسابقات هندبال ساحلی قهرمانی مردان آسیا که از ۱۶ تا ۲۵ اردیبهشت‌ماه به میزبانی عمان برگزار

# اصفهان‌امروز

### ورزش ایران

## اصفهان قهرمان اسحله فلوره شمشیربازی کشور شد

اصفهان قهرمان رقابت‌های کشوری قهرمانی شمشیربازی اسلحه فلوره در بخش تیمی و انفرادی شد. به گزارش سداوسپاس، در بخش انفرادی که با حضور ۲۵ شمشیرباز از ۱۰ استان برگزار شد، علی امینی از اصفهان عنوان قهرمانی را از آن خود کرد؛ محمدصادق سجادیور از خراسان رضوی به مقام نایب‌قهرمانی رسید و علیرضا سلیمانی از همدان و عرفان جعفرزاده از اصفهان به‌صورت مشترک سوم شدند. همچنین در بخش تیمی که با حضور ۸ تیم برگزار شد، در پایان تیم اصفهان بر سکوی نخست ایستاد، تهران به مقام دوم رسید و تیم‌های خراسان رضوی و همدان به طور مشترک عنوان سوم را از آن خود کردند. رقابت‌های قهرمانی کشوری شمشیربازی در اسلحه فلوره طی ۲ روز برگزار شد.

### دلایل ناکامی فوتبال پایه در ایران؛

## مربیان سفارشی و بازیکنان سفارشی‌تر!

کارشناس فوتبال ایران با انتقاد از ساختار انتخاب مربیان تیم های ملی در رده پایه گفت: حذف تیم نوجوانان تنها یک شکست نیست؛ بلکه نشان دهنده چرخه «سفارشی» از انتخاب مربی و بازیکنان است.
امیر هاشمی‌مقدم، پیشکسوت فوتبال ایران و مربی که دو دهه است در فوتبال هلند فعالیت دارد، در گفتگو با مهر به تحلیل دلایل ناکامی تیم فوتبال نوجوانان ایران در جام ملت‌های زیر ۱۷ سال آسیا پرداخت. این تیم با کسب تنها یک امتیاز از سه بازی مرحله گروهی حذف شد و از حضور در جام جهانی بازماند. وی با صراحت به مشکلات ریشه‌ای و ساختاری در فوتبال پایه کشور اشاره کرد.

### کدام فردمحور، آفت فوتبال پایه ایران

هاشمی‌مقدم با تأکید بر ضعف‌های فراوان فنی در فوتبال پایه ایران گفت: نتایجی که در گذشته کسب کردیم، بیشتر به کیفیت‌های فردی و تعصب بازیکنان ایرانی مربوط بود. اما نگاه فردمحور به فوتبال، ما را در برابر تیم‌های تاتیکویی دچار مشکل می‌کند. این ناکامی شاید تلخ باشد، اما می‌تواند فرصتی برای اصلاحات اساسی باشد. او با نقل قول از یوهان کریوف ادامه داد: «هر ضرری یک سود وجود دارد.» ما باید شکست‌های خود را تحلیل کنیم و نقاط ضعف را اصلاح کنیم. این موضوع نیازمند مربیان و مدیرانی با علم و تجربه کافی است.

### مشکلات ریشه‌ای: بازیکنان و مربیان سفارشی

هاشمی‌مقدم یکی از اصلی‌ترین مشکلات را انتخاب‌های سفارشی در فوتبال ایران دانست و گفت: بازیکنان و حتی مربیان سفارشی وارد تیم‌های پایه می‌شوند. اگر حق یک بازیکن خورده شود، این خیانت به فوتبال ملی است. این موضوع نه‌تنها بازیکنان، بلکه تصمیم‌گیری در انتخاب مربیان را نیز تحت‌تأثیر قرار می‌دهد. مربیان سفارشی نمی‌توانند فوتبال پایه را به موفقیت برسانند.

### کمیته فنی و برنامه‌ریزی ضعیف

او در ادامه به نقش کمیته فنی فدراسیون فوتبال اشاره کرد: اولین نهادی که باید برنامه‌ریزی درازمدت تیم‌های پایه را انجام دهد، کمیته فنی فدراسیون فوتبال است. اما به نظر می‌رسد این کمیته عملکرد شفافایی ندارد و حتی در بسیاری از مواقع، در تمرینات تیم‌های پایه حضور پیدا نمی‌کند. این یک مشکل جدی است که باید اصلاح شود.

### بازی‌های دوستانه یی‌تمر و هزینه‌های غیرضروری

هاشمی‌مقدم به انتقاد از برنامه‌ریزی بازی‌های دوستانه پرداخت و گفت: ما دو هزار بازی دوستانه با تیم‌های منطقه‌ای نظیر قرقیزستان و تاجیکستان داریم. هزینه این بازی‌ها به‌اندازه اردوهای اروپایی است، اما هیچ کمکی به پیشرفت ما نکرده است. باید دلیل برگزاری چنین بازی‌های غیرضروری شفاف شود.

### استعدادیابی ناکارآمد و قدرت‌نمایی باشگاهها

او درباره استعدادیابی در فوتبال ایران گفت: استعدادیابی ما کاملاً سلیقه‌ای است و میزان اشتباهات در انتخاب بازیکنان بسیار زیاد است. از سوی دیگر، رقابت‌ها قدرت بیش از حدی دارند و به‌راحتی به تیم ملی بازیکن نمی‌دهند. فدراسیون باید باشگاهها را مجبور کند تا بازیکنان زیر ۲۱ سال را در لیست خود قرار دهند و از استعدادهای جوان حمایت کنند.

### آموزش و توسعه: نیاز اصلی فوتبال پایه

هاشمی‌مقدم به اهمیت آموزش و توسعه اشاره کرد و گفت: در کشوری مانند آلمان، سه پایگاه استعدادیابی در هر استان وجود دارد که بهترین استعدادها را شناسایی می‌کنند. اما در ایران، مربیان پایه به‌جای آموزش اصولی، بازیکنان زیر ۱۲ سال را به تمرینات بدنسازی سنگین می‌فرستند. چنین رویه‌هایی در دنیا پذیرفته نیست. پیشکسوت فوتبال گفت: فدراسیون فوتبال باید باشگاهها را اجبار کند که نگاه کاملاً جدی به آکادمی‌های خود داشته باشند. این باید بوجه‌امی کاملاً ویژه در نظر بگیرند که با نگاه نظارتی فدراسیون فراتر می‌دهد. او افزود: فدراسیون فوتبال باید بر مدرک مربیان پایه و کیفیت آموزش نظارت دقیق‌تری داشته باشد. بازیکنانی که از آکادمی‌های شخصی وارد تیم ملی می‌شوند، نمی‌توانند با سطحی‌تیزه‌های تیم‌های پایه باشند.

### پیامدهای بلندمدت این ناکامی

هاشمی‌مقدم در پایان هشدار داد: حذف تیم نوجوانان تنها یک شکست نیست. این اتفاق بر نسل آینده فوتبال ایران تأثیر می‌گذارد. بازیکنانی که امروز فرصت حضور در جام جهانی نوجوانان را از دست دادند، در سه سال آینده جبران این فرصت را ندنلود خواهند یافت. باید اکنون برای اصلاح ساختارها اقدام کنیم.

قهرمانی ساحلی آسیا در شهر اصفهان برگزار شد.

این اردو به دنبال سه مرحله قبلی که به مسائل انتخابی، کارهای بدنی و هماهنگی بازیکنان اختصاص داشت، او ادامه داد: هدف از این اردو نزدیک‌شدن به مرز آمادگی برای بازی‌های تیمی و دوستانه بود. در این اردو، تیم ملی نوجوانان نیز به طور هم‌زمان در اصفهان حضور داشت که دو بازی تدارکاتی برای تقویت آمادگی بازیکنان بزرگسال برگزار کردیم. سرمربی تیم ملی هندبال ساحلی با بیان اینکه یک تورنمنت به مناسبت نکوداشت هفته اصفهان داریم و سپس لیست نهایی تیم ملی اعلام می‌شود، تصریح کرد: در لیست نهایی ۱۰ نفره برای اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا در عمان اعلام خواهد شد. این اردو با تأمین زمین و اسکان مناسب، شرایط خوبی را برای تمرینات فراهم کرد و امید داریم که نتایج مثبتی از آن حاصل شود.

## بدهی‌های سنگین و ناترازی وحشتناک مالی در باشگاه ذوب‌آهن

پرداخت مطالبات و مشکلات مربوط به قراردادهای بازیکنان و کادر فنی می‌تواند در بلندمدت به کاهش انگیزه بازیکنان و حتی افت کیفیت فنی تیم منجر شود. از سوی دیگر این مشکلات می‌توانند بر جذب اسپانسرهای جدید و تأمین منابع مالی از این طریق تأثیر منفی بگذارند.

در نهایت مشکلات مالی و تسویه‌نشدن مطالبات می‌تواند موجب بی‌ثباتی در تیم شود و فشار زیادی بر بازیکنان و کادر فنی وارد کند. باشگاه نیاز دارد تا هر چه سریع‌تر به این چالش‌ها پاسخ دهد و منابع مالی لازم را تأمین کند تا بتواند از این بحران عبور کرده و به موفقیت‌های گذشته خود بازگردد.

**مشکلات پرداختی و مطالبات بازیکنان**
یکی از بزرگ‌ترین چالش‌ها در حال حاضر، تأخیر در پرداخت مطالبات فصل گذشته بازیکنان است. علی احسانی، مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن اعلام کرده است که هنوز حدود ۲۱ میلیارد تومان از مطالبات بازیکنان فصل گذشته پرداخت نشده است. این مشکل موجب نارضایتی و ناآرامی برخی از اعضای تیم شده و در گفت‌ا‌حسانی، این مشکلات باعث ایجاد نوسان در عملکرد تیم و تأثیرات منفی بر روحیه بازیکنان شده است.

### پرداخت چک‌ها و برنامه مالی

باشگاه در تلاش است تا از طریق پرداخت چک‌های ۲۰۰ صدی مطالبات بازیکنان، برخی از مشکلات مالی خود را حل کند. این چک‌ها قرار است تا اواخر اردیبهشت به بازیکنان و کادر فنی پرداخت شود. بااین‌حال، مشکل این است که پرداخت این چک‌ها به‌صورت اقسامتی درحالی که باشگاه همچنان با کمبودمنابع مالی روبرو است، نمی‌تواند به طور کامل وضعیت مالی باشگاه را بهبود بخشد.
**تأثیر مشکلات مالی بر عملکرد تیم**
این وضعیت مالی نه‌تنها بر رابطه بین باشگاه و بازیکنان تأثیر گذاشته بلکه روی کیفیت تمرینات، خریدوفروش بازیکنان و حتی امکانات تمرینی تأثیر منفی داشته است. به گفته محمد ربیعی، سرمربی تیمی، یکی از مشکلات اساسی در تیم این است که به دلیل مشکلات مالی، تمرینات لازم برای تمرینات به‌ویژه در دستگاه‌های جی‌پاس داخلی، در دسترس نیستند. همچنین وضعیت زمین‌های تمرینی باشگاه نیز به دلیل نبود سرمایه‌گذاری مناسب، شرایط مطلوبی ندارد.
**چالش‌های مالی باشگاه در کوتاهمدت و بلندمدت**
باتوجه‌به این شرایط، باشگاه ذوب‌آهن در کوتاهمدت باید برنامه‌ریزی دقیقی برای تأمین منابع مالی داشته باشد. تأخیر در

سنگینی به بانک‌ها و نهادهای مالی و مالیاتی روبه‌رو است که نیاز